
 

 

 

 
 

ПРОГРАМА 

Харківського міжвузівського колоквіуму 

«Наукове відкриття як етап пізнання» 
 

Організаційний комітет: 
Голова оргкомітету: Іонов І.А., д.с-г.н., професор, завідуючий кафедри анатомії та фізіології 

людини імені проф. Я.Р.Синельникова Харківського національного 
педагогічного університету імені Г.С.Сковороди 

Члени оргкомітету: Божков А.І., д.б.н., професор, завідуючий кафедри молекулярної біології  
та біотехнологій Харківського національного університету імені В.Н. 
Каразіна, 

Маракушин Д.І., д.м.н., професор, завідувач кафедри фізіології 
Харківського національного медичного університету 

Кононенко Н.М., д.м.н., професор, завідуюча кафедри патологічної 
фізіології Національного фармацевтичного університету 

 
 

СЕКЦІЯ «Лауреати Нобелівської премії в фізіології та медицині» 

ІІІ засідання 

21 листопада 2018 року 

У заході візьмуть участь: 

1. Божко Олексій Олександрович, студент 5 курсу природничого факультету ХНПУ імені 
Г.С. Сковороди з доповіддю: «Хрещений батько пріонів» (Нобелівська премія з фізіології та 
медицини за 1997 рік за «роботи по встановленню природи віруса, який викликає 
губчастий енцефаліт). Науковий керівник - проф. Іонов І.А. 

2. Пелих Іван Миколайович, Каднай Олексій Сергійович, студенти 2 курсу І медичного 
факультету Харківського національного медичного університету з доповіддю: «Нобелівська премія 
з фізіології та медицини за 2014 рік «За відкриття нейронів, які складають систему 
позиціонування у головному мозку». Науковий керівник - доц. Сокол О.М. 

3. Новиченко Дмитро Олександрович, Тютюнник Ігор Миколайович, Фролов Данііл 
Сергійович. студенти 2 курсу фармацевтичного факультету Національного фармацевтичного 
університету з доповіддю: «Про заздрість та чесність в науці» (Нобелівська премія з 
фізіології та медицини за 1923 рік за «відкриття інсуліну»). Науковий керівник - доц. Деркач Н.В. 

Місце проведення: проспект Науки, 4, Харківський національний медичний університет, кафедра 
фізіології, аудиторія № 89 (5 поверх навчально-лабораторного корпусу ХНМУ). Початок о 15- 
00. 

Запрошуються всі бажаючі, вхід вільний 


